
4. ((1+1+1+2)+(3+2) pont)
y′ = 9− y2.
Keresd meg a DE fixpontjait!
Ird fel a fixpontok koruli linearizalt kozelito DE-t!
Ha y(0) = 0, mennyi
limx→∞ y(x) = limx→−∞ y(x) =
Vazold a DE megoldasgorbeit!

y′ = f(x, y) = 2y + yx;

Mennyi y′′ ? Ird fel y masodrendu Talor polinomjat az x = 0 pont korul, ha y(0) = 3 !
b) Alkalmazd a Heun modszert a kovetkezo DE-re ∆x = 0.01 lepeskozzel az y(2) = 3 kezdeti feltetel mellett!

y′ = x3 − y2;

Mit josol a modszer y(2.01)-re?
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Keresd meg A sajatertekeit es sajatvektorait!
Ird fel a DE altalanos megoldasat!
Szamold ki a DE partikularis megoldasat!

2. ((1+2)+(4+2+1) pont)
Keresd meg u-t es v-t, ha f(z) = f(x+ iy) = u(x, y) + iv(x, y), ahol f = z2z̄!
Ird fel es ellenorizd a CR egyenleteket! Differencialhato-e f?
Legyen y′′ − 5y′ + 6y = (1− t)2, y(0) = 4, y′(0) = 5. Mennyi L(y(t)) = Y (s) ? (L(tn) = n!

sn+1 .)
Ird fel azt, hogy hogyan nez ki Y (s) parcialis tort felbontasa! (A felmerulo egyutthatokat nem kell
kiszamolni!)
Mennyi y(t) ? (L(eat) = 1

s−a .)

3. (1+1+1+5+2 pont)
Keresd meg a kovetkezo DE altalanos megoldasat! y′ = −δ(x) + 88.
Keresd meg a kovetkezo DE megoldasat az (y(x) = 0, ha x < 0) feltetel mellett! 3y′′ = δ(x).
Keresd meg a kovetkezo DE megoldasat a (G(x) = 0, ha x < 0) feltetel mellett!

3G′′ − 15G′ + 18G = δ(x).
Add meg a kovetkezo mennyisegeket!
G(0+)−G(0−) = G′(0+)−G′(0−) =
Mennyi G(x) ?

Ird fel az 3y′′ − 15y′ + 18y = f(x) DE megoldasat, ha (y(x) = f(x) = 0, ha x� 0).
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